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5.When planning to attend job’s interview do 

you make a research about the company you 

apply for? 

(485 replies)



2016.04.08.
“The Questionnaire on a Job Interview”

16,85% 17,15% 16,82% 15,13% 16,22% 16,17%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

Values Leardership

principles

Products Nominal

wage

Vision of a

company

All the

workers of

the

enterprise



2016.04.08.“The Questionnaire on a Job Interview”



2016.04.08.“The Questionnaire on a Job Interview”

1,4%

8. How should official documents be written? 
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Thank You For Your 
Attention 


